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UVOD 

Sve je bilo idealno. Napokon zgodan, pametan, ‘normalan’ tip, 
nakon svih onih kretena koji su, kada bi se tako nešto mjerilo, 
zaslužili počasno mjesto u Guinessovoj knjizi rekorda u 
prakticiranju kretenizma. Da, sve je bilo idealno. Sve dok „gospodin 
idealni“ više nije nazvao. Odjednom je nestao s lica zemlje, a 
indikacije ukazuju na širok raspon opskurnih scenarija: 1. oteli su ga 

vanzemaljci, 2. već nekoliko dana, tjedana, mjeseci leži na 
traumatologiji sav polomljen, 3. izgubio je pamćenje, 4. bla bla... i 
što sve ne, jer bismo tako rado opravdale njegovo iznenadno 
nejavljanje i nestanak s lica zemlje. Ovo je vrlo poznat razvoj 

događaja koji se uporno ponavlja i zadaje glavobolje milijunima 
žena i rijetko kada ima sretan završetak. Eh, da, drage moje - reći ću 
vam dvije stvari: zašto vam se nije javio i zašto se u budućnosti 
hoće ili neće javiti. No prije toga bih vam željela reći sljedeće - 
odbacite sve dosadašnje teorije koje ste imale o muškarcima i 
muško-ženskim odnosima. Zašto? Jer će vas stvari koje ću s vama 
podijeliti u ovoj knjizi zasigurno iznenaditi - a možda i šokirati. 
Otkrit ću vam kako dobiti odabranog muškarca da se zaljubi u vas 
do ludila, reći ću vam gdje ste pogriješile u prošlosti i što je još 
zanimljivije - reći ću vam kako vratiti muškarca koji je izgubio 
interes za vama. Osim toga, moglo bi vas zanimati kako postići da 
se nešto što je „samo povremeno viđanje“ ili „neformalan, 
neobavezan odnos“ pretvori u ozbiljniju vezu ili brak.  
Neke će pak zanimati i kako vratiti onaj početni žar u postojeću 
vezu ili naprosto, kako dobiti od partnera ono što želite. Ovo su 
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samo usputne crtice od onoga što ćete saznati, i usput, natuknula 
bih, da je ono što ću vam ovdje otkriti - vrlo MOĆNO.  

Moje zanimanje za muško-ženske odnose započelo je vlastitim 
iskustvom i iskustvom najbližih prijateljica u prvom doticaju s 
iznenadnim nestankom tog dotičnog, naizgled zainteresiranog 

muškarca. Onog koji zove, piše poruke, šalje ogromne bukete ruža 
ili ukratko skida zvijezde s neba - sve do dana kada jednostavno i 

iznenadno nestane. Svaka od nas je barem jednom bila u toj situaciji 

- kada se pita gdje je nestao ON, on koji je lovio svaku mrvicu 

pažnje bačenu u njegovu smjeru, on koji vam je obećao raj na zemlji, 
on koji ...? I taman kada ste bili spremni povjerovati u postojanje 

vanzemaljaca koji su došli baš po njega, da ga odvedu na neko 
vrijeme na drugi planet, iz vama još nepoznatog razloga - 

iznenađenje, eto ga! Živ i zdrav, na kiosku kupuje dnevne novine i 
veselo priča s prodavačicom. Vi ga ugledate sasvim slučajno iz 
automobila, usporivši vožnju na 20 km na sat ne biste li ugledali 
neki slomljen dio tijela, barem mali gips na ruci zbog kojega nije 

mogao otipkati vaš kontakt u imeniku. No nema traga ni najmanjoj 
ozljedi. Štoviše, u sljedećem trenutku gospodin Veseli vadi mobitel 
iz džepa i širokog osmijeha odgovara ne telefonski poziv. Znači, 
ponavljam, živ, zdrav, a uz to ima i telefon (koji radi). Tko bi rekao, 

ha? Pa zašto se onda NE JAVLJA? Suočena s istim pitanjima i 
nerazumijevanjem muškog uma i habitusa, kao i većina žena, dobila 
sam dodatni poticaj za daljnje istraživanje u potrazi za odgovorima 
koji bi riješili sve dileme vezane uz muško ženske odnose. Nakon 
što sam sama s vremenom otkrila različite tajne koje uvelike 
obećavaju uspjehe u ljubavnim vodama, krenula sam rješavati 
ljubavna pitanja i probleme prijateljica koje su me, iznenadivši se 
pozitivnim preokretom vlastite ljubavne situacije, svakodnevno 

obasipale raznoraznim pitanjima. Tako je sve počelo. 
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Kako bih se upustila u pisanje ove knjige, osim dugog procesa 

istra- 
Muškarac u šaci 

živanja različite literature na ovu temu, bilo je potrebno odvojiti i 

brojne sate za intervjuiranje i razgovore s muškarcima i ženama koji 
su sudjelovali u ovom istraživanju i podijelili sa mnom svoja 
iskustva. U svrhu zaštite identiteta i privatnosti osoba koje su mi 
ustupile svoje priče, napominjem da su sva imena izmijenjena. 

Nadalje, o sebi ću reći još samo da se nalazim u sretnoj vezi, kakvu 
želim da se dogodi i vama. 

Poznajem brojne iznimno pametne, sposobne i uspješne žene 
koje naprosto nemaju sreće u ljubavi. Reći ću vam odmah - nije 

razlog ni u dobi žene čije bi iskustvo u odnosu na godine garantiralo 

uspjeh u ljubavnim vodama. Barem ne, kada su u pitanju muškarci. 
Naime, mnoge žene, bez obzira na dob, ma koliko god bile 
inteligentne i uspješne u drugim područjima, još uvijek ne razumiju 
kako stvari funkcioniraju kada su muškarci u pitanju. Drugim 
riječima, godine ne donose nužno i potrebnu mudrost u ljubavi i 
muško-ženskim odnosima. I još se uvijek pitamo zašto je tomu 
tako. Ne brinite, niste jedine - kada govorimo o muško-ženskim 
odnosima i ljubavnim vezama, većina žena razbija glavu s istim 
pitanjima koja ih naprosto izluđuju. Dakle, ova knjiga je namijenjena 
svim punoljetnim djevojkama, kao i ženama svih generacija, jer za 
učenje nikada nije kasno.   

Sjećam se odlaska na kavu s kolegicom iz studentskih dana, koju 

sam oduvijek smatrala iznimno pametnom osobom. Iznenadilo me 

koliko pametna žena ponekada ne uspijeva jasno vidjeti stvari kada 
su u pitanju muškarci. Na moje pitanje o ljubavi, ispričala mi je kako 
se viđa s nekim iz drugoga grada. Stvari su „onako, kako - kada“, on 
se njoj jako sviđa, ali ne može često odlaziti k njemu zbog prirode 
posla koji zahtjeva rad vikendom, a nadolazeći je vikend ona trebala 
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do njega. On je jako zaposlen i rijetko može k njoj, ali stvari nekako 
funkcioniraju i na daljinu. Također, planira putovanje za godišnji, ali 
još nije definirano ide li s njom - još mora razmisliti. OK, pomislila 
sam si, nevjerojatno da ona ne vidi što se ovdje zapravo događa. 
Rekla sam joj bez ustezanja: 1.“Draga moja, udaljeni ste tek sat 
vremena vožnje“ i 2. Tip nije dovoljno zainteresiran, ok? Želiš li da 
to postane?“  
3. „Ako želiš, za početak odmah otkaži odlazak k njemu. Zatim ću 
ti reći što dalje.“ U narednim poglavljima dobiti ćete detaljne upute 
što učiniti u sličnoj situaciji, no ono što vam odmah mogu reći, jest 
da me je doista poslušala bez opiranja (primjerice: „ti ne razumiješ, 
on nije kao ostali“ i sličan bullshit kojim žene opravdavaju muškarce 
koji ih tretiraju u ključu „dobra je dok nema ništa bolje na vidiku“). 
Ishod je bio sljedeći: stvari su se preokrenule u njenu korist. Njen 

„dragi“ uskoro ju je počeo opsjedati ljubavnim izjavama, i napokon 
postao spreman na nešto više od povremenog viđanja, ali se situacija 
sada preokrenula. Ubrzo je upoznala boljeg frajera i nogirala ovoga 

- bez milosti. Što se tu dogodilo i što je uzrokovalo ovakav preokret 
kod muškarca koji je bio zainteresiran za vezu s dotičnom ženom, 
otprilike jednako kao i za cjelodnevno hodanje po dućanima ženske 
odjeće ili generalno čišćenje kuće (uključujući razvrstavanje prljavog 

veša na boje i peglanje osjetljivih tkanina)? Odgovor je vrlo 
jednostavan. Ona je u potpunosti promijenila svoje ponašanje i 
odnos prema dotičnom muškarcu. Kako promijeniti ljubavni status 
ili postupiti u sličnim situacijama, saznati ćete u narednim 

poglavljima knjige.  

Dakako, nisu svi muškarci isti i - ne, nemojte pomisliti da imam 

namjeru generalizirati, no kada su u pitanju muško-ženski odnosi, 
znanstveno je dokazana činjenica da se stvari u njihovoj glavi 
odvijaju drugačije nego u našoj. To je polazna točka za objašnjenje 
svih nerazumijevanja i vječnih pitanja o tome zašto neka veza nije 
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uspjela i zašto je predmet vaše želje završio u tuđem zagrljaju. I tu 
se ne radi nužno o fizički privlačnijoj ženi koja vas je izbacila iz igre. 
Da biste ostvarile uspjeh s muškarcem, prije svega je važno znati što 
se zapravo odvija u njegovoj glavi, a ova knjiga će vam dati upravo 
to - ulaznicu u muški um i najskrivenije tajne koje on nikada ne bi 
želio da saznate. Kada stvari ne funkcioniraju kako biste željeli, 

prava informacija može vas odvesti na sasvim suprotan put od 
onoga kojim ste krenuli. Dakle, nakon upoznavanja s pravim 

istinama koje vam neće reći niti jedan muškarac, reći ću vam točno 
u čemu leži tajna uspjeha. 

Muškarac u šaci 

Moj cilj nije programirati vas da postanete „Stepfordske supruge“1 

ili potpuno drugačije osobe koje će mijenjati svoju osobnost kako 
bi se svidjele muškarcu. Ne, potpuno suprotno - moj cilj je otvoriti 

vam oči i ukloniti sve zapreke koje su vas do sada sprječavale da 
dobijete ono što želite. Muškarce bi isto trebalo štošta naučiti o 
pravilnom ponašanju i pristupu ženama, no o tome ćemo drugom 
prilikom. 

Složit ćete se sa mnom da svaka riječ, djelo i ponašanje općenito, 
izazivaju povratnu reakciju druge osobe, kao i njezine šire okoline. 

Ako je netko neljubazan prema vama, vratit ćete mu istom mjerom, 
ako vam je netko pomogao u nečemu, uzvratit ćete mu barem 
osmijehom. Dakle, postoje izvjesne stvari u ponašanju koje 
izazivaju određenu reakciju kod druge osobe. Što bi značilo da 
uvelike utječemo na odnos koji će drugi ljudi imati prema nama. Vi 
možete postići da se netko u vas bezglavo zaljubi ili da nestane 
bestraga (u svemirskoj letjelici ili polomljen na traumatologiji - vi 

                                                 
1 „Stepfordske supruge“ film je redatelja Bryana Forbesa o robotiziranim, prekrasnim, besprijekorno dotjeranim, ‘idealnim 
suprugama’ koje brinu o kućanstvu i udovoljavaju željama svojih partnera. Nose haljine cvjetnog uzorka i barbie frizure, a 
njihovi razgovori ograničeni su na štirkanje i proizvode za čišćenje. Užasna istina jest da stepfordski muževi zamjenjuju svoje 
supruge za robotizirano pokorne sexy kućanice. 
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birate u što vam je lakše vjerovati.) Ljubav nije samo osjećaj, nego i 
čin. Neki ljudi mogu vrlo brzo postati svjesni svojega stanja 
zaljubljenosti, dok postoje oni koji su potpuno zbunjeni, i u prvi 

mah ne shvaćaju što im se zapravo događa. Zaljubljenost možemo 
smatrati i kao neku vrstu misterije, no postoje određeni čimbenici 
koji uvelike utječu na taj proces. “Što ste više s nekim interaktivni, 
to je veća vjerojatnost da ćete se toj osobi svidjeti”, navodi David 
Lieberman2 , američki stručnjak za ljudsko ponašanje. Dakle, ako 
želite da se netko u vas zaljubi, u početku valja zaboraviti na 
hladnoću i nedostupnost. Samo u početku, naravno. Brojna 
istraživanja na tu temu ukazuju da smo skloniji razvijanju simpatija 
prema ljudima kojima se sviđamo. Prema Liebermanu, kada 
saznamo da netko ima dobro mišljenje o nama ili da mu se sviđamo, 
nesvjesno prema toj osobi razvijamo određenu simpatiju. Drugim 
riječima, sviđanje itekako može postati obostrano, stoga biste trebali 
osobi koja vam se sviđa to dati do znanja. No, kako to učiniti da 
bismo postigli ono što želimo i koji su zapravo konkretni koraci u 

pridobivanje interesa druge osobe, objasnit ću vam u narednim 
poglavljima. 

 No, drage moje, krenimo! Udobno se smjestite, skuhajte si 

omiljenu kavu ili otvorite bocu omiljenog vina i naprosto uronite u 

more informacija koje vam nudim! Čitajte, uživajte, zabavite se s 
ovim štivom i javljajte mi se s ishodom i promjenama u vašim 
ljubavnim životima. Možda ste u ovom trenutku skeptične i ne 
vjerujete da ćete baš ovdje naći savjete za svoju situaciju. Možda. 
Možda ste samo znatiželjne. Možda... Kako god da bilo, kako god 
izgledala vaša trenutna ljubavna situacija, u jedno sam sigurna - 

nakon što pročitate ovu knjigu, promjena će doći sama. Iznenadit 

                                                 
2 david J. Lieberman, Ph.d., međunarodno je priznati lider u području ljudskog ponašanja i međuljudskih odnosa i jedan od 
najpoznatijih autora brojnih knjiga iz područja psihologije koje nude brza i efikasna rješenja psiholoških i interpersonalnih  

problema. 
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ćete se. Šokirat će vas rezultati. Bit ćete zahvalne, mene učiniti 
sretnom. Zašto sam sigurna u to? Vidjet ćete. Bez obzira na to što 
ste do sada čitale na ovu temu, ovoga ćete puta u ruke dobiti nešto 
drugačije – zabavnu literaturu, svakako, no prije svega korisne 

informacije koje vas garantirano neće ostaviti ravnodušnima. 
Ono što vam za sada mogu reći jest da će vas ova knjiga zasigurno 

pretvoriti u neodoljivi magnet za muškarce. Toliko moćan magnet 
da ćete privući muškarca koji vam se sviđa, a vrlo vjerojatno 
(nesvjesno) i još nekolicinu onih koje niti ne primjećujete. Na vama 
je da odaberete onoga pravoga! Muškarca u šaci. 
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1. PRAVI RAZLOG ZBOG KOJEGA NIJE NAZVAO 

1.1 ČUJEMO SE 

Prijeći ćemo odmah na stvar. Bez puno pametovanja, teorija i 
definicija. Ono što vas zasigurno zanima razlog je zašto stvari dobro 
krenu od faze upoznavanja do prvoga spoja, a potom sve krene 

nizbrdo. Zašto je rekao da će se javiti, a na kraju se ne javi uopće ili 
se javi kada se najmanje nadate? Ok, hajdemo vidjeti o čemu se radi. 

Upoznali ste se na rođendanu zajedničke poznanice u noćnom 
klubu. Nakon opetovanih razočaranja i neprežaljene propale veze u 
koju ste uložili pola života, taman kada ste pogledali na sat i 
procijenili da bi bilo vrijeme da se dostojanstveno pokupite doma, 

prilazi vam „ON“. Razmjerno zgodan, čak i pod neonskim svjetlima 
(ali ipak ne prezgodan), srednje visine, skladno građen i ugodno 
namirisan tip. Napokon jedan koji je došao, prišao, uzeo broj i 
odmah se sutradan javio kako bi vas izveo van. I što je još važnije - 
čak je i pitao gdje da dođe po vas i odabrao novootvoreni restoran 
ugodnog ambijenta na drugom kraju grada kako bi vas 

impresionirao. Prevrnuli ste cijeli ormar u potrazi za dobitnom 

odjevnom kombinacijom, i na kraju oblačite onu standardno 
provjerenu - „mršave traperice“ i omiljenu crnu majicu. Na spoju ste 

otkrili da je tip iznenađujuće pametan, zanimljiv, i da ima prekrasan 
osmijeh. Radi kao odvjetnik, i prema priči vam se čini da ima izrazito 
uspješnu karijeru. Pričali ste o apsolutno svemu i nije vam se odmah 
prvu večer pokušavao uvući u stan. Da, divan, pristojan i normalan 

tip. Čini vam se da bi se u ovakvoga mogli brzo zaljubiti. I da, sve 
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je prošlo iznenađujuće dobro, a na odlasku vam je rekao onu 
poznatu rečenicu – „Čujemo se“. 

Vi ste još i sutradan u naponu uzbuđenja, očekujete poziv, poruku 
ili nešto slično i skačete na svaki zvuk mobitela. Zove vas prijateljica, 

piše vam brat/sestra, stižu vam automatske poruke vašeg mobilnog 
operatera, svi samo ne - ON. I to je ok, jer je normalno da tip poput 

njega radi cijeli dan, pa i da je prezaposlen. Vjerujete da će se javiti 
sutradan, jer se naime, činio zainteresiran. I pobogu, on je prvi 
prišao i inicirao spoj, on je taj koji je inicirao kontakt. Naravno da 
će se javiti. Ali onda dođe dan 2., a on se i dalje ne javlja. Vi naravno, 
ne želite ispasti očajni, i ne pada vam se na pamet prva javiti. Ako 

ste išta do sada naučili, to je da se ne trči ni za muškarcima ni za 
autobusima, i toga se držite. No, onda dođe dan 3., i postaje vam 
već lagano dosta čekanja, tjeskobni ste i počinjete si objašnjavati što 
je pošlo krivo. Zašto se nije javio? Nije nazvao, iako je na rastanku, 

osmjehujući se, dok su mu se ocrtavale prekrasne rupice na 
obrazima, rekao - „Čujemo se“. Treći dan je dan kada sazivate mali 
ženski simpoziji gdje ozbiljno teoretizirate i spekulirate o temi s 
prijateljicama. Nude se i ozbiljne analize o tome zašto se nije javio, 
iako je rekao da hoće. Dolazi i neizbježna faza preispitivanja same 
sebe i niza pitanja - je li nešto na spoju bilo krivo, je li se izgovorilo 
nešto pogrešno ili pretjerano, je li moglo biti bolje, i što je razlog 
njegovu nejavljanju. Prijateljica br. 1 pomalo oprezno tvrdi kako će 
se javiti „kad-tad“, iako nije ni njoj posve jasno o čemu se zapravo 
radi. Prijateljica br. 2 oporo zaključuje kako je zapravo riječ o 
klasičnom idiotu i kako neće od toga biti ništa, dok prijateljica br. 3 
i gorljiva zagovornica sretnih završetaka, smatra da mora postojati  

muškarac u šaci 

neki intrinzičan razlog više sile, predlaže „A da se ipak ti njemu 
javiš?“  
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No, o čemu se zapravo radi? Neosporno je da se doimao uistinu 

zainteresiran. Nemoguće da više nije. Ili je moguće? Možda ima 
djevojku. Ma ne, da je to slučaj, vjerojatno ipak ne bi izašao s vama 
na javno mjesto - ali zašto onda? Zovete prijateljice, kupujete veliku 
kutiju sladoleda, bijeli martini, i cijelu večer se priča samo o vama i 
vašem problemu. Vi se njemu ne planirate javiti. Definitivno. Ili 
barem sve do treće čaše. Onda vam se jedna mala poruka i ne čini 
tako strašna. „Barem ćeš znati na čemu si!“ - kaže vam jedna od 
prijateljica. Uzimate mobitel u ruke (sada ili nikada!) i tipkate, a onda 

nekoliko puta brišete različite varijante, i konačno dajete prijateljici 
na pregled: „Maca popapala jezik?;-)“, „Hej stranče, što se radi?“, 
„Heej, pa di si ti ... od tebe ni traga ni glasa?“, „Hej,vidimo li se ovaj 
vikend na mjestu zločina?;-)“, „Kuc, kuc, ima li koga?“ Na kraju 
poruka izgleda ovako: „Hej, jesi živ:-) :-)?“. Jednostavno, plus dupli 
smješkić - nemate što izgubiti. Na ovo mora odgovoriti. Onda 
prođe sat, dva, tri, boca martinija je sve praznija, a „gad se i dalje ne 

javlja“. Na kraju večeri ionako već sve smatrate da se radi o 
klasičnom idiotu i da zaslužujete boljega.  

Ujutro i dalje nema poruke, i već se pomalo mirite s činjenicom 
da je stvar završila prije nego što je započela. I taman kada ste se 
već prestali nadati, nakon nekoliko dana stiže poruka: „Hej, oprosti, 
kod mene na poslu ludnica, i nisam se stigao javiti. Što ima kod 
tebe?“. Ne planirate mu odmah odgovoriti, no ipak mu odgovorite 
za 2 sata „Ooo, pa ne mogu vjerovati tko se javio… već sam se 

zapitala jesi li si živ ;-)“. I dopisivanje se nastavlja. Suptilno ste ga 
prozvali za nejavljanje, ali ne pokazujte da vas je to suviše dirnulo, 
višak emocija ćete ostaviti za drugu fazu. Dopisivali ste se još 
nekoliko puta, uglavnom na vašu inicijativu, ali onda je sve zamrlo i 

jednostavno vam nije ništa jasno jer je do tog trenutka sve je 
izgledalo obećavajuće. 
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Što se ovdje dogodilo s ovim frajerom? U ovoj ili sličnoj situaciji. 
Dakle, upoznavanje prolazi odlično, on inicira prvi spoj, sve prođe 
dobro, niste dosadni, niste očajni - jasne su vam osnovne stvari i 

greške koje ne smijete napraviti na početku. Što onda nije bilo u 
redu? Ok, rekla sam i reći ću opet - nisu svi muškarci isti i nisu sve 
situacije iste, no, neke se stvari kada je pitanju funkcioniranje 

muškog mozga mogu svesti na zajednički nazivnik. Idemo odmah 

razjasniti prvu i osnovnu stvar - kada je zainteresiran javit će se 
ODMAH, sutradan ili čak, ako je jako zainteresiran, odmah 
istu večer, nakon što vas odveze ili otprati doma. U iznimnim 

situacijama proći će još jedan dan prije nego li se javi, no to su jako 
rijetki slučajevi. Drugim riječima, idemo odmah odbaciti teorije da 
je nesretnik izgubio mobitel (iako je to često i korisno upotrijebljena 
muška laž), završio na traumatologiji, da su ga oteli vanzemaljci ili 

da je pao s drveta dok je spašavao susjedovu mačku pa zbog 
zadobivenih ozljeda nije mogao prije do telefona. Spremne za 

hladan tuš? Dakle, u ovom je slučaju sve sasvim jasno - TIP NIJE 

DOVOLJNO ZAINTERESIRAN i to je razlog zašto SE NIJE 

JAVIO. Ok, reći ćete mi - ništa novo, to je jasno i vama, ali pitanje 
je ZAŠTO NIJE ZAINTERESIRAN, a bio je (ili se barem činio 
zainteresiran)?  

Najprije da razjasnimo sljedeće - kada su u pitanju muškarci izjava 
tipa: „čujemo se“ je rečenica koja se izgovara suviše olako i nema 
osobito značenje. „Čujemo se“ muškarcima ima težinu i kao 
rečenica „Dobar dan!“ Ništa lakše je reći čujemo se! To ništa ne 
znači. Ne znači da će vas nazvati. To je sasvim isto kao da vam je 
rekao „bok“. Čak i ako vam kaže da će vas nazvati, to ništa ne 
garantira. Čak i kada vas muškarac ne planira pozvati na drugi ili 
treći spoj, on će lakonski reći -  čujemo se ili nazvat ću te - jer je to 

mnogo lakše izgovoriti nego li - „Nisam zainteresiran“ ili „Nisam 
baš jako zagrijan za tebe, ali ostavit ću si otvorenu opciju da ti se 
mogu javiti ako to poželim“. Muškarac, i onda kada nije 
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zainteresiran, čak i ako je bio na užasnom spoju (a to će rijetko 
učiniti i žena na istom mjestu) neće reći „Sorry, nije ovo bio baš neki 
spoj, nećemo se više vidjeti“. On želi ostaviti dojam ljubaznog, 
šarmantnog muškarca, ili barem pristojnog, a izbjeći svaki prostor 
za potencijalnu dramu i zahtjeve za dodatnim objašnjenjima.  

muškarac u šaci 

Ako nije nimalo zainteresiran, najlakše mu je reći da će se javiti, iako 

i sam zna da se to neće dogoditi, a ako je njegov interes površan, 
ostavit će si malu ulaznicu do vas, zbog dosadnih, samotnih večeri 
kada si neće moći priuštiti takvu „izbirljivost“. „Zašto da zatvara 
vrata i radi nepotrebnu dramu - koju ionako ne podnosi kada su u 

pitanju žene. Mah, ne podnosi je ni inače! Ako mu dođe da se javi, 
javit će se, ako ne, ima jedan broj više, za nuždu.“ 

Sasvim su druga kategorija zauzeti muškarci koji glume da su 
slobodni i žele što manje povezivanje kako ne bi bili otkriveni zbog 

čestih poruka/ poziva. Postoje određeni dani koje si takvi muškarci 
ostavljaju za svoje male izlete, i u te dane će vam se javiti. Tu 
kategoriju lako ćete prepoznati ako vam nakon prvog spoja kaže da 
je izgubio mobitel, i to navodi kao razlog nejavljanja. Zato oprez 

kada čujete nešto takvog tipa kao izgovor. U svakom slučaju ni 
takav muljator neće dugo čekati da vam se javi (ako pretpostavimo 
da ste ga zainteresirali). 

Jedna stvar mora od početka biti jasna, bilo koji muškarac ako je 
zainteresiran - naći će način da vam se javi, bez obzira na stupanj 
prezaposlenosti, nestanak struje ili mobitela. Uz sve moguće 
suvremene načine komuniciranja, muškarac koji je zainteresiran i 
misli da ste vi „dobar ulov“ naći će način da ponovno stupi s vama 

u kontakt. Dakle, ako jadničak nema telefona, mobitela, interneta, 
pošte, poslati će goluba pismonošu da vam donese poruku. Samo 
ukoliko je zainteresiran i ako smatra da ste baš vi ona žena koja je 
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vrijedna njegove pažnje i truda. Što je njegov interes veći, bit će 
spreman uložiti više truda. Pitanje se postavlja - kako postati ta žena 
koja će muškarca koji ju zanima naprosto oboriti s nogu? To je ono 
što ćete naučiti u ovoj knjizi i što će biti objašnjeno detaljnije u 
narednim poglavljima.  

Idemo najprije vidjeti što se dogodilo u ovome scenariju. Jasno 
nam je da se tip nije javio jer nije dovoljno zainteresiran. No, kako 

je to moguće kada je bio super zainteresiran onda kada ste se 
upoznali i kada vas je silno želio ponovno vidjeti? Moguće je, i te 
kako. O da.  

Sada kada smo dobili uvod u tipičnu priču u kojoj se ON nije 
javio, reći ću vam još nešto - priča iz danog primjera je istinita. 
Djevojka koja mi je ispričala navedenu situaciju i problem, 
zapravo je tražila savjet i odgovor na pitanje zašto se i ovaj frajer 

nije javio (a nije prvi puta da joj se nešto slično dogodilo), a 
situacija je izgledala tako obećavajuće. Inače, radi se o vrlo 
zgodnoj djevojci u kasnim dvadesetima: vrlo lijepog lica, srednje 

visine, vitka, ali nešto snažnije građe tijela. Sve u svemu, sasvim 

zgodna, no znam da je oduvijek željela biti mršavica (sasvim 
bespotrebno, ako mene pitate) i da uvijek vodi rat s kilogramima. 

Zaintrigirala me njezina priča i htjela sam saznati malo više kako 
bih joj rekla svoje mišljenje o situaciji. Zanimalo me kako je izgledao 

njihov prvi susret, razgovor, interakcija, iako sam već imala neke 
pretpostavke. Naravno, on je bio taj koji je u početku prišao, 
započeo konverzaciju, on je taj koji je pokazao interes. Ona je bila 
suzdržana, kako navodi, koketirala je s njim, no u startu nije bila 

sigurna što da misli o njemu. Kako je na početku priče navedeno, 
nije joj bio wow na prvu, ali što ga je duže promatrala sve joj se više 
sviđao. Glumila je malo hard to get, zabavljajući se i ne želeći mu 
ispočetka dati broj mobitela (jer ako ćemo iskreno, isprva nije ni bila 
pretjerano zagrijana), no, naposljetku je pristala na zajednički 
izlazak. On je odmah sutra nazvao, što je godilo njenom egu, no 
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izašli su tek preksutra jer je ona toga dana imala neki dogovor s 
prijateljicama. Rekla mi je da je na večeri bilo super, on je jeo biftek 
s krumpirom, a ona salatu. Nagovarao ju je na desert, no, ona je bila 

karakter i nije popustila. Pričali su o svemu, ispitivala ga je čime se 
bavi, pričala mu je o svome poslu u banci, čak su zaključili kako su 
im i nećaci iste dobi, a idu i u isti vrtić. Preslatko, zar ne? Ili možda 
DOSADNO. Predosadno, drage moje.  

Dakle što se dogodilo?  Tip je bio zainteresiran i to jako 
zainteresiran. Prilikom upoznavanja, ona nije pokazivala pretjeranu 

zainteresiranost jer zapravo i nije bila zainteresirana, što se 
manifestiralo kroz određenu opuštenost i odvažnost u njenom 
ponašanju. Nije joj bilo stalo kakav će biti ishod pa se zapravo 
ležerno zabavljala koketirajući s potpunim neznancem. Ishod je bio 

ULTRA zagrijan tip koji je silno želio dobiti  



 

 

njezin broj, time još i više što mu ga ona u početku nije 
željela dati. Ostavila je dojam pomalo tajanstvene, ali 
samouvjerene žene za čiju se pažnju mora potruditi. 
Nijedan muškarac vam to neće priznati, ali gotovo se 
svaki muškarac voli truditi kada je u pitanju osvajanje 

ženske pažnje. 
Dobro, ali gdje je puklo? Zašto se ultra zagrijan tip više 

nije javio nakon večere? Gdje je nestao njegov interes za 
nju? Ukratko, na večeri. Super zanimljiva, tajanstvena 
djevojka za čiji se broj mobitela izborio na rođendanskoj 

zabavi, pretvorila se u super dosadnu, običnu djevojku koja 
je pričala o svome poslu u banci, željela znati o njegovu 
poslu u odvjetničkom uredu, o njegovoj obitelji, roditeljima, 
bratu, sestri, njihovoj djeci... Htjela je zapravo ostaviti 

dojam ozbiljne djevojke koju treba razmatrati za nešto više. 
Naravno da je, to u redu, u redu je znati što želiš i postaviti 
se kako treba od samoga starta - no, u početku susreti 
trebaju biti zabavni. Najdosadnije što možete na prvom 
spoju jest zapitkivati obična pitanja poput „Gdje radiš, čime 
se baviš?“, „Imaš li brata, sestru, nećake?“, „Gdje živi tvoja 
mama?“, „Koliko ti godina imaju baka i djed?“. Dosadno, 
predvidljivo, ne izdvajate se iz gomile. Zašto sam je pitala 
što su jeli za večeru? Zasigurno ne bez razloga. On je jeo 

biftek, a ona salatu, i bez obzira na njegovo suptilno 

nagovaranje, odbila je desert. Usput mu se pohvalila i koliko 

je smršavila u posljednjih mjesec dana. Krivo, potpuno 
krivo. Super seksi djevojka s oblinama, ujedno tajanstvena i 

neosvojiva koju je upoznao prije nekoliko dana, ostavila je 

dojam nezanimljive, pomalo nesigurne, iskompleksirane 



 

 

osobe, opterećene kilogramima i kalorijama. No, ja znam da 
je ona vrlo zanimljiva i zabavna osoba, koja se tako ponijela 

zbog utjecaja različitih faktora i nametnutih stereotipa 

kojima često robujemo. Upamtite - vaše ponašanje ne 
ostavlja uvijek i dojam kojega želite ostaviti. 

Kada nisu pretjerano zainteresirane za muškarca koji se 
bori za njihovu pažnju, žene krasi neodoljivi, neosvojivi 
gard, koji muškarci prepoznaju i žele se boriti još više za 
njihovu pozornost. Nasuprot tome, kada se zainteresiraju, 

žene spuštaju određeni obrambeni zid, postaju mekše, 
toplije, dostupnije, ‘običnije’ i naposljetku, ono najgore od 
svega - više se brinu oko dojma kojega će ostaviti na 
suprotan spol. Ne, nikako ne trebate glumiti nešto što niste, 
ali postoje određena nepisana pravila u početnim 
interakcijama koja predodređuju uspjeh i neuspjeh na 
ljubavnom polju. I ona vrijede jednako i za žene i za 
muškarce. Međutim, kako je ova knjiga posvećena ženama, 
prije svega je usmjerena na ono što žene mogu učiniti kako 
bi drastično poboljšale svoje izglede kod suprotnog spola. 
To je ono što ćete ovdje naučiti - kako izbjeći krive 
postupke zbog vlastite nesigurnosti, trauma iz prošlih veza 
i sl., te kako prvi spoj pretvoriti u nešto što će svakoga 
muškarca oboriti s nogu. U startu smo dotakli stvari koje 
nisu dobre i koje vas vrlo lako mogu odvesti iz obećavajućeg 
položaja ravno u ljubavni neuspjeh. Postoje male tajne koje 
ćemo zajedno i detaljno proći u ovoj knjizi, i koje će vam 
donijeti siguran ljubavni uspjeh. 



 

 

1.2 ZAINTERESIRAN MUŠKARAC 

Spomenula sam nezainteresirane muškarce i kako oni 
izgledaju, kako se ponašaju te natuknula zašto postaju 
nezainteresirani i naglo „okreću ploču“ čak i onda kada su 
do jučer bili vrlo zainteresirani za neku ženu. Spomenula 
sam i koji vas konkretni potezi, na početku viđanja, mogu 
odvesti u sasvim suprotnom smjeru od očekivanog. No, tko 
i kakav je zapravo zainteresiran muškarac? Definicija je 
zapravo vrlo jednostavna. Zainteresiranog muškaraca je 
lako prepoznati, kada nešto želi on pomiče brda: ne postoji 
udaljenost, vrsta prezaposlenosti ili vremenska nepogoda 

koja će ga spriječiti da stupi s vama u kontakt ako to doista 
želi. I da, ako nema mobitela, telefona, interneta, poslat će 
spomenutog goluba pismonošu, ali će stupiti u kontakt s 
vama. Stvar je jednostavna. Kao najjednostavnija jednadžba 
u matematici. Rezultat je uvijek isti. Uistinu zagrijan 

muškarac, preplivat će ocean kako bi do vas došao, hodat 

će bos kroz trnje, i pored polomljenih nogu hodat će na 
rukama, i ništa ga neće spriječiti da pokaže svoj interes. Ok, 
mrvicu pretjerujem, ali shvatile ste poruku. Stoga, ako vam 

prodaje bullshit o nemogućoj ljubavi zbog udaljenosti ili ste 
se pojavili „u krivo vrijeme“ u njegovu životu, sviđate mu 
se, ali nema vremena za vas jer je prezaposlen - smjesta 

otvorite oči. Muškarci u ovakvim situacijama često 
pribjegavaju sitnim lažima. Osobito kada smatraju da je to 
bezbolniji način i da će malom laži izbjeći dramu, jer je to 
nešto čega se užasavaju. Draže im je i ženu za koji nisu 
pretjerano zainteresirani držati na „laganoj vatri“, kao 



 

 

rezervu, nego davati suvišna, a osobito ne iskrena 
objašnjenja za koja mogu snositi posljedice. Najbolje je 
rješenje za takvu situaciju ne javiti se uopće, a ako se iz bilo 
kojeg razloga i poželi javiti, uvijek može smisliti zašto to nije 
prije stigao učiniti. App: ako prođe - prođe. Zašto biti 
negativac koji će reći „Ne zanimaš me previše, ali čuvam 
broj ako budem usamljen, a ne bude nikakva zanimljivija na 

sceni“? Puno je lakše ne javiti se i čuvati rezervnu opciju. 
Muškarac koji vas „udaljava“ od sebe s pričama o 
udaljenosti jer živi u drugome gradu, županiji, državi, 
zapravo vas želi lagano „otkačiti“ jer trenutno ima nekoliko 

zanimljivijih kombinacija u neposrednoj blizini. Kada je 

muškarac uistinu zainteresiran za ženu, udaljenost prestaje 
biti problem. 

Ukratko: zainteresiranog muškarca lako je 
prepoznati. To je onaj koji zove svaki dan, pa čak i 
nekoliko puta dnevno, zanima ga gdje ste, što radite, 
želi vas čuti i vidjeti što je češće moguće. Naravno, oni 

razboritiji imaju mjeru i paze da vas svojom pažnjom 
prerano ne umore. Nakon ludog dana na poslu, ako je 

preopterećen obavezama, muškarac koji je zainteresiran 
željet će čuti upravo vas - ako ništa, onda na kraju dana kad 
padne u krevet od umora. Poslat će vam SMS, poželjet će 
vam laku noć, ali će se javiti. Ako je uistinu zainteresiran, on 
će vam to pokazati djelima, i ne postoji opravdan razlog 
zbog kojega se neće javiti danima. Jasno? Ok, jer je ovo 

neophodna podloga i dobar start za ono što slijedi. Naravno 
da će samouvjeren i komunikativan muškarac pokazivati 
interes na drugačiji način, ali i sramežljivi muškarac je 



 

 

muškarac. Ne zaboravite to. Ako ste se navukle na 

sramežljivog, samozatajnog muškarca, objasnit ću vam koja 
pravila vrijede u tom slučaju. Bitno je da smo riješile 
osnovne postavke prepoznavanja izgovora. 

1.3 „ONAJ PRAVI“ 

Činilo joj se da ga je konačno pronašla. Sve što je ikada 
priželjkivala u muškarcu došlo je s njim u paketu, kada je to 
najmanje očekivala. Iva je lijepa, visoka, plavuša. Izgledom 
bi uvijek brzo privukla muškarca, ali činilo se da 
jednostavno nema sreće kada su u pitanju veze na duže 
staze. Začarani krug razočaranja već ju je pomalo činio 

frustriranom i gubila je nadu da će upoznati nekoga tko će 
biti spreman za dublji odnos kakav je, činilo se, uzalud 
priželjkivala. 

U to je vrijeme upravo bila u fazi okupiranja muškarcem 
kojega slobodno možemo nazvati „Razočaranje“, pored 
kojega je imala i nekoliko standardnih udvarača koje i kada 
bi i spojila u jednoga, ne bi uspjela dobiti jednog cjelovitog 

muškarca. Sve dok joj jednoga dana nije stigla poruka na fejs 
od potpunog neznanca koji joj se slučajno činio i 
zanimljivim. Budući da je to bilo u vrijeme kada ništa nije 
išlo kako treba s onim s kojim se viđala, upustila se u 
flertovsku komunikaciju sa zanimljivim strancem - što ju je 
pomalo počelo zabavljati. Stoga je odlučila otići korak dalje 
i dati mu broj telefona, a kako se odnos produbljivao, 

uslijedili su i češći pozivi. 



 

 

Dakle, u ovoj ćemo priči Ivinog stranca nazvati Leo. I ovo 
je priča o Ivi koliko je o Leu. Živio je u drugoj državi, a zbog 
prirode posla i posvuda po svijetu. Dio godine je radio 

gotovo po cijele dane, a doma bi dolazio povremeno. U to 

se vrijeme nalazio na jednoj od dvije adrese, što je oko sat i 
pol do dva sata vožnje udaljenosti od Ivina stana. Kako je 
njihova komunikacija prerastala virtualne okvire, Leo je 

počeo priželjkivati da i uživo upozna Ivu pa joj je predložio 
da dođe k njemu. Iako se činio zanimljiv, mudro ga je 
odbila, rekavši mu da bi ga za početak voljela vidjeti na 
„svome terenu“, te mu time dala do znanja da ako je želi 
vidjeti, on mora biti taj koji će doći u njezin grad. I došao je, 
naravno.  

Subota navečer, vikend in klub kamo je inače izlazila, 
odabrala je kao mjesto sastanka. Nije imala velika očekivanja 
od spoja na slijepo, a ujedno je javno mjesto bilo najlogičnije 
rješenje za susret s neznancem kojega je upoznala preko 
interneta. Došla je s vlastitim automobilom i predložila da 
se nađu ispred kluba. Bilo je ljeto i većina je ljudi boravila 
na terasama, prelazeći iz jednoga kluba u drugi, pa su i 
parkirališta ispred klubova bila prepuna automobila koji su 
kružili uokolo ne bili pronašli parkirno mjesto. Odjevena u 

smaragdno zelenu pripijenu haljinu, koja je u isto vrijeme 

bila vrlo sexy, ali i decentna, Iva je laganim koracima u 

visokim potpeticama koračala prema jednom od klubova. 
Oko nje je bilo mnoštvo ljudi koji su prolazili jedni pored 
drugih iz različitih smjerova, i činilo se da ga neće tako brzo 
pronaći. Probijala se kroz gužvu pazeći kako hoda po 
neravnom terenu, ne gledajući toliko ispred sebe koliko u 



 

 

sam pločnik, zamišljena, uzbuđena, a opet istovremeno i 
bez velikih očekivanja, no kada ga je ugledala, umalo nije 

pala s nogu. Bio je visok, preplanuo, markantan, i zgodniji 

nego na svim slikama koje joj je poslao. Odjeven u tamne 

traperice i tamnoplavu košulju ispod koje se nazirala snažna 
muskulatura, izgledao je kao da je upravo sišao s brazilske 

modne revije. Mislila je da sanja. No, uistinu se događalo. 
„Nadam se da sam prošao test“ rekao je uz zagonetan 
osmijeh, dodavši da ju je prepoznao još izdaleka dok je 
koračala u njegovu smjeru. „To ćemo još vidjeti“, 
zagonetno je uzvratila Iva. Odmah su „kliknuli“, a kemije je 
bilo u zraku više nego u svim američkim ljubavnim 
komedijama koje je pogledala - zajedno. Popili su piće na 
terasi, a zatim ušli u klub gdje je bila nešto intimnija plesna 
atmosfera. Stajali su vrlo blizu jedno drugome, a on je 

neprestano pazio da je netko ne gurne u gužvi. Mirisao je 
božanstveno. „Uistinu, još si ljepša uživo“ rekao je nježno 
primivši je za ruku. Znao je kako treba tretirati ženu. Za 
pretpostaviti je bilo da je imao popriličnog iskustva na 
ljubavnom polju, što on nije niti skrivao, rekavši Ivi da je 
bio s mnogo žena u životu, no nikada do sada nije prešao 
500 km u jednoj večeri da bi proveo nekoliko sati s osobom 
koju do tada nije vidio. I nikada nije bio sretniji zbog toga. 

„Izgleda da u životu treba povremeno riskirati i učiniti nešto 
ludo poput spoja na slijepo“, zaključili su oboje. Pričali su o 
svemu, i bilo je uzbudljivo i nevjerojatno lijepo. Na kraju 

večeri, otpratio ju je do automobila i tada je uslijedio 
poljubac - savršen poljubac sa savršenim muškarcem. 



 

 

Onakav kakav je vidjela samo na filmovima. Dogodilo se to 

i njoj, napokon.  

Drugi dan ju je nazvao, kao i gotovo svaki dan nakon toga. 

I kada je otputovao natrag preko oceana, zvao ju je često, 
razmjenjivali su poruke i E-mail-ove. Bio je zainteresiran za 

nju, kao i za sve što radi, misli, želi.  
Sve je išlo polako, pa je prošlo nekoliko mjeseci prije nego 

li je Leo kod nje i prespavao. Savršen vikend sa savršenim 
muškarcem. Željela je da sve bude savršeno pa je tako i 
izgledalo njezino gostoprimstvo. Besprijekorno. Donijela 

mu je doručak u krevet, skuhala ukusan ručak, a on je 
pokazao fasciniranost njenim kulinarskim umijećem. Činilo 
se da je ovoga puta sve kako treba. No onda je došlo do 
neobjašnjivog prevrata. Ostala je u čudu kada se nije javio 
nakon savršenog zajedničkog vikenda.  

Taj mu se dan javila nakon nekoliko sati što je otišao, ali 
je njezina poruka ostala neodgovorena. Ovo je bila ona faza 

kada se njihovo poznanstvo trebalo pretvoriti u nešto više, 
recimo, odnos koji se zove veza. No, dogodilo se upravo 

suprotno. Leo se distancirao, prestao se javljati, kao da je u 

pitanju neka neslana šala. Ivini su osjećaji bili podijeljeni, 
izmjenjivali su se osjećaji tjeskobe i čuđenja, i naravno, cijelo 
se vrijeme preispitujući koji je korak bio pogrešan. Potom 

je prošla sve moguće postfestum „nije se više javio“ 
uzročno-posljedične konzultacije s prijateljicama. Iz koje 
god da se post-analize krenulo, nije bilo ni odgovora niti 

umirujućeg razrješenja.  
Nije željela djelovati očajno i tako nije inzistirala na daljem 
kontaktu.  



 

 

I taman kada se pomirila da na ovakav rasplet događaja nije 
mogla utjecati, on se javio. Vratio se s jednog od svojih 

poslovnih putovanja i zvučao kao da se ništa nije dogodilo: 
„Hej, u gradu sam, volio bih te vidjeti...“. Da se razumijemo, 
možda se dalo i u početku naslutiti da je riječ o muškarcu 
koji je omiljen među ženama i toga je svjestan, ali koji se 
pomalo umorio od svojim putešestvija i poželio djevojku 
koju će predstaviti roditeljima. Ivi se učinilo da bi ona mogla 
biti ta djevojka. No, nakon „hladnog tuša“ nejavljanja 
shvatila je poruku. Nije joj bilo jasno kako se naočigled 
zaljubljen, ili barem vrlo zainteresiran muškarac odjednom 
prestao javljati, ali je shvatila da se nešto dogodilo, nešto 
zbog čega je sve palo u vodu. I onda kada je pomislila da je 
sve gotovo, on se javio. Ipak, nije bilo sve gotovo. Znala je 

da takva kemija ne može jednostavno nestati preko noći. 
Pitala se je li i njezina ravnodušnost i neinzistiranje na 

kontaktu u ovoj, novonastaloj situaciji na neki način utjecalo 
na povratak njegova interesa. Nije znala odgovor, no koliko 

god bila ljuta na njega bilo joj je drago da se javio. S druge 

strane, Ivine prijateljice, umorne o priče o Leu, stvorile su o 
njemu vlastite scenarije smatrajući ga nepopravljivim 
ženskarošem. Prozvale su ga „Leopard“ i „Svjetski putnik“, 
uvjeravajući je da se dotični sada javlja jer je usamljen ili mu 
je dosadno jer nema na raspolaganju tajlandske masaže i 
druge blagodati, za koje su pretpostavljale da su mu pružala 
njegova poslovna putovanja. Iva je također bila ljuta na 
njega, no osjećala je da među njima postoji nešto što se 
rijetko dogodi između dvoje ljudi, neka nevjerojatna kemija, 
koju je željela osjetiti ponovno. Nije imala iluzije o sretnom 



 

 

i bajkovitom završetku priče, niti je znala što će se dogoditi 
ako mu pruži još jednu priliku. Znala je samo da ga želi 
ponovo vidjeti. Znala je da među njima još nije gotovo.  

I doista nije bilo. Bilo je još bolje nego prije. Leo se 
ponašao kao da se ništa nije dogodilo od njihova 
posljednjeg susreta, a Iva mu, ne želeći ostaviti dojam 
nesigurne i ovisne djevojke, nije spočitavala prethodno 
nejavljanje. Činilo se kao da su opet na početku. Nastavili 
su se viđati kada je Leo bio u gradu, iako se nije učestalo 
javljao sa svojih putovanja kao na početku. Njihov je odnos 
nalikovao na glavne likove TV serije „Seks i grad“. Ona je 
bila Carrie, a on njezin Faca. Iako nikad nije spomenuta riječ 
„veza“, on se uvijek iznova vraćao u njezin život, i činilo se 
da među njima postoji neka magična, neraskidiva spona. 
Bila je sve uvjerenija u činjenicu da je Leo zbog svojeg 
nepopravljivo nemirnog i pustolovnog duha, osoba koja se 

nikada neće smiriti i sagraditi kuću u preriji. Nasuprot tome, 
osjećala je da on ne može bez nje, kao ni ona bez njega. Leo 
je dolazio i odlazio, a s obzirom na to da dugo nije upoznala 

nikoga imalo zanimljivog, Iva bi se odazvala na svaki njegov 

poziv, iako nije bila u potpunosti zadovoljna s trenutnom 

situacijom. Željela je kvalitetniju vezu i potajno se nadala da 

će se situacija u konačnici ipak odviti u nekom ozbiljnijem 
smjeru. Da, sve je među njima bilo čarobno, nepredvidivo, 
uzbudljivo. On je bio njezin „Faca“, ali za razliku od 
filmskog završetka scenarij nije završio vjenčanjem. 

Njihovo je druženje trajalo skoro dvije godine, sve do 
jednoga dana kada ju je maknuo s popisa prijatelja na fejsu, 

da bi kratko nakon toga, bio viđen u društvu druge žene 



 

 

(koja fizički nije bila ni upola privlačna kao Iva). Zbog 
povrijeđenog ega, nije se mogla odmaknuti od vlastite 

površnosti te se opetovano pitala što je pronašao u drugoj, 
a nije mogao pronaći u njoj. Nadasve poražavajuće, ili joj se 
to barem tako činilo. 

Vjerujem da će se mnoge od vas naći u ovoj situaciji. 
Mnoge žene u svojoj malo crnoj knjižici imaju barem jednu 
takvu ili sličnu priču, priču u kojoj se neki drugi Leo, nakon 
savršenog spoja, jednostavno prestao javljati. Zar je 

moguće da je sve što je govorio bila neistina? Je li sav 
onaj interes koji je postojao s njegove strane 

jednostavno nestao? Bez ikakva razloga? Ili je razlog ipak 

postojao? Uslijed čega je došlo do promjene paradigme? 
Toliko neodgovorenih pitanja zna biti frustrirajuće. 
Naravno da postoji odgovor. I to na svako pitanje koje vam 

se uporno vrti u glavi - što se zapravo dogodilo. 

Pitate se je li uzrokom ovog ljubavnog neuspjeha u tome 

što je gospodin Leo potencijalni ženskaroš? Ne nužno. 
Naime, reći ću vam jednu stvar koju je dobro imati u vidu – 

gotovo je svaki muškarac, pa i onaj kojega okolina poznaje 
kao nepopravljivog ženskaroša, u stanju zaljubiti se i vezati 
za određenu osobu. Sigurno poznajete mnoge takve 
muškarce koji su sada u sretnoj vezi ili u braku. 

Zadnje što sam od Ive o njemu i njegovoj novoj ljubavi 
čula bilo je, da je nova draga na facebook profilu istraživala 
vjenčanice i objavljivala poveznice na web stranice 
savršenih vjenčanja. To je bilo u vrijeme dok ga je Iva, još u 
fazi svježe ogorčenosti i u potrazi za odgovorima, uspješno 
‘stalkala’ na društvenim mrežama. Nemam informaciju je li 



 

 

se Leo naposljetku skrasio s drugom ženom, ali to nije toliko 
bitno. Međutim, važno je da je Iva željela biti s njim (dakle 
ne planiram komentirati ničiji izbor muškarca bez obzira na 
njegove mane i vrline), ali je ‘izbačena iz utrke’. Pitanje je 
zašto. 

Čini se da je ovdje konkretno riječ o glumcu koji je sve 
napravio ne bi li prelijepu ženu odveo u krevet i poslije se 
povukao jer je dobio ono što je htio. Čini se. To je ono 
glavno pitanje koje se vrtjelo po Ivinoj glavi: „Je li moguće 
da je cijelo vrijeme glumio? I sve što joj je govorio u fazi 
intenzivnog interesa - zar je sve bila laž?“ I ono glavno 
pitanje s kojim je razbijala glavu još danima poslije – „Je li 
mogla utjecati na drugačiji razvoj scenarija?” Odgovor će 
vas šokirati: MOGLA JE.  

Prava istina slijedi u idućem poglavlju. 
 

 


